
*Bluetooth ve Konum bilginizi açınız. 

 

1.Mobil Uygulamadan Pusula menüsüne 
giriniz. 

 
2.Yoklama’yı seçiniz. 

 



3.Açılan ekranda günün tarihinde verdiğiniz 
dersler listelenecektir. Ders saati gelen şube 
için “Başlat” butonu gri olarak aktif olacaktır. 
Başlat butonu yoklama cihazı ile bağlantı 
kurduğunda mavi renge dönüşecektir. Cihazla 
bağlantı kurulum süresi cihazına göre 
değişkenlik gösterebilir. Ortalama olarak 15-20 
saniye sürmektedir. 

 
 

4.Başlat butonu maviye dönünce başlat 
butonuna basınız. 

 



5.Açılan ekranda derse kayıtlı öğrenciler 
listelenir. 
 

 
 

6.Yoklama başlatıldıktan sonra öğrenciler 
check-in yaparak yoklamaya katılırlar. 
 

 

7.Ekranda derse kayıtlı öğrenci sayısı ve 
yoklama yapan öğrenci sayısı gösterilir. 
Yoklama yapan öğrenci sayısını güncellemek 
için ekranı aşağı doğru çekip bırakınız. 

 



8.Yoklamada problem yaşayan öğrenciler için 
Manuel Al işlemini kullanabilirsiniz. Manuel 
yoklama yapılacak öğrenciyi listede bulmak 
için arama kutucuğunu kullanınız. 

 
9.Yoklama boyunca bluetooth ve konum 
bilginizi kapatmayınız, uygulamadan 
çıkmayınız. Dersin bitiş saati geldiğinde 
yoklama otomatik olarak sonlanacaktır. 

 

 

Öğretim elemanı ofislerine girilen ders programları için yoklama yapılamayacaktır. Yoklama 

cihazları sadece eğitim alanlarına takılmıştır. 


